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Szczecińskie Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych Sektor3, to miejsce w sercu Szczecina, gdzie lokalne NGO’sy mogą uzyskać kompleksowe wsparcie. Zaczynając od kwestii merytorycznych i pomocy w zakładaniu i prowadzeniu organizacji, poprzez konsultacje ekspercie i szkolenia, kończąc na udostępnianiu pomieszczeń i sprzętu (w siedzibie SCWOP Sektor3). Wszystko całkowicie nieodpłatnie! Działanie Sektora3 od 2010 roku finansowane jest ze środków Gminy Miasto Szczecin oraz w okresie listopad 2011 – luty 2014 ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Ze wsparcia SCWOP Sektor3, do tej pory skorzystało ponad 400 organizacji z terenu Szczecina i najbliższych okolic. Jeśli liczyć fakt, że SCWOP Sektor3 pomagał wielokrotnie tej samej organizacji w kilku różnych sprawach, to można by powiedzieć że wspartych zostało ok. 1000 organizacji. 

Obecnie SCWOP Sektor3 jest działaniem realizowanym przez 2 organizacje pozarządowe – Fundację Sektor 3 oraz Zachodniopomorski Oddział Okręgowy Polskiego Czerwonego Krzyża. Do końca 2014 roku, SCWOP Sektor 3 był działaniem 5 organizacji pozarządowych – Stowarzyszenia Czas Przestrzeń Tożsamość, Stowarzyszenia Liderów i Fundraiserów, Stowarzyszenia Polites, Towarzystwa Wspierania Inicjatyw Kulturalno-Społecznych TWIKS oraz Zachodniopomorskiego Oddziału Okręgowego Polskiego Czerwonego Krzyża.
Strona www: www.sektor3.szczecin.pl
Facebook: www.facebook.pl/sektor3szczecin
Twitter: www.twitter.com/sektor3szczecin
Adres e-mail: biuro@sektor3.szczecin.pl
Telefon kontaktowy: 91-350-82-99

Biuro otwarte od poniedziałku do piątku w godzinach 11.00 – 19.00


